
STATISTIKA ZA AUTOMATSKU ANALIZU PODATAKA - ve�be

1. Ispit se sastoji od 10 pitaǌa u kojima treba odabrati jedan od dva ponu�ena
odgovora. Da bi se polo�io ispit potrebno je imati bar 70% taqnih odgovora.
Izraqunati:

a) verovatno�u da student polo�i ispit ako nasumiqno zaokru�uje odgovore,
b) verovatno�u da student ima vixe od dva taqna odgovora.

2. Verovatno�a da koxarkax pogodi kox je p = 0.7. On ga�a kox sve dok ne pogodi.
Izraqunati:

a) verovatno�u da koxarkax ima vixe od 5 pokuxaja,
b) verovatno�u da ga�a izme�u 3 i 7 puta,
v) verovatno�u da je bio paran broj pokuxaja.

3. Broj radnika u jednoj kompaniji koji zakasne na posao mo�e se modelirati Pua-
sonovom P(2) raspodelom. Izraqunati verovatno�u da su na posao zakasnila bar
dva radnika.

4. Verovatno�a da koxarkax pogodi kox je 0.3. On ga�a sve dok ne pogodi. Izraqu-
nati oqekivani broj pokuxaja do pogotka, kao i oqekivani broj promaxaja do
pogotka.

5. Iz skupa {1, 2, ..., n} na sluqajan naqin odjednom se biraju dva razliqita broja x i
y. Neka je S = max{x, y}. Na osnovu simulacija oceniti matematiqko oqekivaǌe ES.

6. Defektan artikal se proizvodi sa verovatnocom 0.02. Artikli se pakuju u kutije
od 100 komada. Izraqunati verovatno�u da je broj defektnih artikala u kutiji
ve�i od 5. Izraqunati (oceniti) sredǌi broj defektnih artikala u kutiji.

7. Igraq A poga�a kox sa verovatno�om 0.7, a igraq B sa verovatno�om 0.6. Igraqi A
i B ga�aju kox po tri puta. Odrediti (oceniti) oqekivani ukupan broj pogodaka
na kox.


